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P1. Hacemos cosas dif́ıciles Sean U = M2×2(R) y V = P2(R), Definimos la siguiente aplicación:

T : U → V

(
a b
c d

)
7→ a + b + c + (a − d)x + (b + c + d)x2

Considere:
β =

{ (
1 0
0 0

)
,

(
1 1
0 0

)
,

(
0 1
0 1

)
,

(
0 1
1 0

) }
γ = {1 + x, 1 − x, x2}

Bases de U y de V respectivamente.

a) Muestre que T es lineal.
b) Encuentre bases de ker(T) e Im(T).
c) Dado p(x) = r + sx + tx2, escribalo en las coordenadas de γ y encuentre la matriz de pasaje de la base

canónica a γ.

d) Dada una matriz
(

a b
c d

)
, escribalo en las coordenadas de β y encuentre la matriz de pasaje de la base

canónica a β.
e) Encuentre Mγβ(T ), la matriz representante de T para β y γ como producto matricial.
f) Encuentre la matriz expĺıcitamente sin calcular el producto de las matrices

P2. La unión hace la fuerza Sea T : R3 → R3 y considere una base B de R3 tal que

∀b ∈ B Tb ∈ ⟨{b}⟩

Encuentre la matriz MBB(T ).

P3. Cositas multivariadas

a) Considere la matriz (
1 2 −29 8 30 19
2 4 1 0 2 2

)
Calcule su rango.

b) Encuentre una base de Im(T ), con T : R6 → R2 dada en las bases canónicas por la matriz dada en a).


